

靈糧堂怡文中學家長教師會

Ling Liang Church E Wun Secondary School Parent-Teacher Association

二零一三年十月 第七期

地址:香港新界大嶼山東涌文東路37號 電話:2109 4000 傳真:2109 4066 網址:<http://www.llcecw.edu.hk/llicewpta/index.html> 電郵:pta@llcecw.edu.hk

主席分享

大家好！本人加入家長教師會已經四年了，回顧過去一年在家教會的服務，因著工作繁忙關係，未能參與所有活動，感覺貢獻微薄，幸好得到委員的支持，合作與幫忙，使本會的各項運作和活動仍然得以順利進行，在此非常感謝各委員。

期望未來藉著各委員的熱誠和不斷努力，共同致力於促進學校與家長之間的溝通和合作，成為學校的合作夥伴；而本會將會繼續透過舉辦各式各樣的活動，盼望能夠繼續凝聚更多老師和家長之力量，打造學校成為一個充滿關愛而又喜樂的校園，好讓老師、家長和學生健康愉快地學習和成長。



吳穗娟 女士

第八屆家長教師會(2012-2013年度)執行委員會

	家長委員	教師委員
主 席	吳穗娟 女士	---
副 主 席	曹銀鳳 女士	蔡煥杰 老師
財 政	伍玉儀 女士	張漢聰 老師
秘 書	劉伯元 先生	林振雄 老師
康 樂	楊碧瑤 女士	馮偉泉 老師
聯 絡	袁國恩 先生	魏永宏 老師

顧 問 黃偉東校長
榮譽顧問 鮑成業先生



後排 馮偉泉 張漢聰 黃偉東 林振雄 魏永宏 蔡煥杰
前排 伍玉儀 吳穗娟 袁國恩 曹銀鳳 楊碧瑤 劉伯元

月餅盒回收活動

為讓學生在歡度中秋佳節之餘，也能身體力行地回收月餅鐵罐資源，學習愛護地球。本會及公民教育組響應由地球之友舉辦的「嫦娥行動」月餅罐回收活動。是次回收活動非常成功，中小學回收總額達600多個月餅罐。於回收典禮當天，為增加回收活動的意義，本組利用所回收的月餅罐砌了「 GOD」英文字圖樣。藉著活動除了傳遞愛地球的環保訊息外，還希望提醒同學要愛主愛人。



校長茶座

為了讓家長進一步了解學校的發展及向校方反映意見，每年均舉行多次的「校長茶座」，透過與家長直接對話，聆聽家長意見，攜手改善教與學的質素。

家長們都很熱烈地反映意見，例如：校服、午膳供應，學生功課及學生選科問題等等。黃校長一一講解，亦藉此機會介紹學校近況，如本校學生公開試成績表現超卓，亦有同學成功獲獎，榮獲免費到德國遊學等等。



家校年宵義賣

本會與仁濟醫院趙曾學韞小學家長教師會合辦「家校親子年宵義賣」於2月6日至10日舉行，本會全力支持年宵義賣活動，派出家長義工當值，協助義賣。今年年宵義賣籌得三萬九仟多元，全數捐給「Watoto」機構，以協助烏干達的孤兒及無助婦女，拯救他們脫離困境。



切割及浸水仙頭班

為慶祝農曆新年，本會舉辦「切割及浸水仙頭班」，由馮偉泉老師及陳學彪先生教授如何切割及浸水仙頭的技巧。還有切割蟹爪造型的分享，參加者可在上課時向導師請教，並可即時訂購水仙頭，回家實習。加上學校開放天台曬水仙花，因為陽光充沛，今年的水仙花開得特別美麗和合時。



聯校環保親子燒烤晚會



「聯校環保親子燒烤晚會」於1月25日舉行，由秀德小學家長教師會及本會合辦，今年的主題仍然是著重環保，在燒烤晚會中，司儀以遊戲形式提出很多環保問題，讓參加者答中有獎之外，又提倡更多環保意識和實際行動，並鼓勵他們回家後能繼續實踐。故此，當晚大會使用過的用具也會保留，供下次再用。

此外，透過燒烤晚會活動，兩校的家長、同學和老師能一起享受燒烤樂趣，促進彼此間的溝通。再加上大會安排表演和抽獎，獎品豐富，令氣氛非常熱鬧。



親子捐血活動

為鼓勵家長及同學熱心參與社區服務，幫助社會上有需要人士，本會特與公民教育組合辦親子捐血活動，積極邀請家長及同學參予。本會事前更邀請紅十字會人員到校進行講座，讓更多家長及同學了解更多捐血的好處，使其積極支持和參與捐血活動。



親子一日遊

本會舉辦「親子一日遊」，暢遊了荔枝窩、鴨洲及吉澳。我們在去程船上分別看過老虎石、鬼面石、鬼爪。在荔枝窩則看到通心樹、樹食樹(榕樹食楓樹)、白花魚滕。而在鴨洲更穿過海蝕洞的鴨眼。最後，在吉澳吃海鮮餐、看姻緣村、天后宮及吃地道小吃等。回程船上則看過觀音洞、和尚看海、烏龜石及麒麟石等。該旅行團包含生態、自然地貌和古蹟等內容，行程應有盡有，讓我們歡欣地渡過難忘的一天。



家長也敬師

本會代表本校家長推行敬師活動，為了答謝老師的辛勞，分別安排了兩次敬師活動，並親自由家長委員烹製小食及糖水，向老師表達謝意和敬意！

感謝教職員同工不辭勞苦，循循善誘地教導和關懷學生，並祝願老師們每天都快樂又平安，身體強壯又健康，給予每位老師鼓勵和支持，場面溫馨。是項活動，不僅鞏固了家長與學校間之聯繫，而且由家長「牽頭」，尊師重道，給學生樹立榜樣，意義深遠。

聯校親子園藝班

本校家長教師會、秀德小學家長教師會與本校園藝學會合辦了「聯校親子園藝班」。目的是透過園藝活動，促進家長及子女感情，增加子女和家長的溝通。另外，透過此活動亦加強聯校家長的溝通，互相交流種植心得。今年種植收穫大豐收，例如：大白菜、生菜、油麥菜和大蘿蔔等等，大家互相分享種植的成果，倍添不少樂趣。



聯校家長學堂

為了使家長教育得到全面而有系統的發展，本會與靈糧堂秀德小學家長教師會開辦「聯校家長學堂」。希望透過不同類型的講座和工作坊，有系統地培訓家長，切合家長的不同需要。活動分三期，都有不同的主題，幫助家長建立健康的人生觀及培育子女的正面態度，提升親子關係，幫助子女迎接挑戰。



參觀有機農莊及嘉道理農場

於11月16日家教會委員及同學「參觀有機農莊及嘉道理農場」，在是次活動中，家長及同學一同參與有機耕種的工作坊。從嘉道理農場的導賞員介紹中，亦學習了很多的自然生態及保育知識。



流行性感冒疫苗注射優惠計劃

在冬季流感來臨前，家教會關心家長及同學的健康，故舉辦了「流行性感冒疫苗注射優惠計劃」，一方面可減少染病機會，另一方面又節省注射費用。本會聯絡醫療機構，到校為家長及同學注射流感疫苗，由於反應良好，家長和同學亦踴躍參與。故先後舉辦兩次，以免家長及學生錯過注射流感疾苗的機會。



捐獻禮物及義賣活動

本會藉聖誕佳節宣揚關愛文化，體現感恩的精神。本會先進行收集捐獻的禮物，在12月15日(星期六)「資訊嘉年華2012」活動中，把收集回來的禮物，在本會攤位中進行義賣，是項活動籌得之款項將作為本會經常費之用，其實最重要的是本會希望透過活動能凝聚和團結家長和學生義工，同時盼望家長和子女能藉此經驗與人分享喜樂。



回收舊課本和舊校服

本會為了落實支持環保，舉行「回收舊課本和舊校服」活動，把收集回來的課本及校服，免費轉贈給予有需要的家庭。此項活動，非常有意義，把愛心和環保結合，令人讚賞！



協助及監察招標事宜

本會與學校緊密合作，在校服商、小食部及書商的招標，提供家長的意見給學校，目的是使家長和同學付出合理的價錢，得到優質的服務，亦同時讓本會肩負起監察供應商的角色。

家長教師會網頁

本會定時把活動內容張貼於本會網頁，網址為 <http://www.llcew.edu.hk/llcewpta/index.html>，歡迎各家長自行瀏覽；歡迎家長提出意見，可以電郵至 pta@llcew.edu.hk